
По факту смерти жителя Холмска возбуждено уголовное дело



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения в одной из квартир по ул. Молодежная г. Холмска тела 44-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе осмотра места происшествия установлено, что смерть мужчины наступила в результате колото-резаного ранения грудной клетки.

По уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются лица, причастные к совершению преступления, расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1784325>